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ACTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, DEPORTES Y 
ATENCIÓN A LA JUVENTUD. 

 
 

Preside la sesión la Regidora Jeanette Velázquez Sedano; y, la Secretaría Técnica 
está a cargo del Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay. 
 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Muy buenos días, Agradezco 
la presencia de mis compañeros y compañeras regidoras, invitados e invitadas 
que hoy nos acompañan.  

Siendo las 10 horas con 13 minutos del viernes 28 de octubre del 2022 nos 
reunimos en el salón de expresidentes, para iniciar los trabajos de la décima 
sesión ordinaria de la Comisión de Salud, Deportes y Atención a la Juventud, de 
conformidad con los artículos 103 y 110 al 113 del Código de Gobierno Municipal 
de Guadalajara, y, en mi carácter de presidenta de esta Comisión Edilicia, le pido 
al secretario técnico se disponga a verificar la asistencia de los miembros de las y 
los regidores. 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y VERIFICACIÓN DE 

QUÓRUM LEGAL. 
 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidenta. 

De la Comisión edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud: 
Regidora Jeanette Velázquez Sedano.  Presente.  
Regidora vocal Karla Andrea Leonardo Torres           Presente. 
Regidor Luis Cisneros Quirarte                                   Presente. 
Regidora vocal Sofía Berenice Mosqueda                  Presente. 
Regidora Mariana Fernández Ramírez                       Presente.  
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Por Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 

Regidora presidenta Patricia Guadalupe Campos Alfaro. Justificante. 

Regidora Rafael Barrios Dávila    Presente. 

Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido.   Presente. 

Regidora Mariela Fernández Ramírez.   Presente. 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla     Justificante. 

 

Presidenta le informo que hay 5 regidores de parte de Deportes, Salud y Atención 
a la Juventud y 3 Regidores por la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y 
Patrimonio Municipal. Por lo que existe quórum, legal para sesionar. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Por lo tanto, existiendo 
quórum, las decisiones que se tomen en esta sesión serán válidas y legales para 
el ayuntamiento. 

Le pido al secretario técnico dé lectura al orden del día estipulado para esta 
sesión. 

 
 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 
 
 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidenta. 
 

I. Lista de asistencia, constatación y declaración del quórum legal. 

II. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto. 

III. Discurso y en su caso aprobación del del dictamen que resuelve la iniciativa 
correspondiente al turno 084/2022, relativo a la operación de una clínica de 
rehabilitación pulmonar.  

IV. Clausura le los trabajos de la sesión. 
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Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Toda vez que ha sido 
desahogado el punto primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto 
para efectos de esta sesión, pregunto a las y los Regidores presentes si existe 
alguna observación o propuesta de modificación, ¿no?  

Pongo a consideración de las y los miembros de ambas comisiones manifestar en 
votación económica si es de aprobarse el orden del día propuesto para esta 
sesión. 

Aprobado. 

Secretario.  

 

III. DISCUSIÓN  Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE 
RESUELVE LA INICIATIVA CORRESPONDIENTE AL TURNO 
084/2022, RELATIVO A LA OPERACIÓN DE UNA CLÍNICA DE 
REHABILITACIÓN PULMONAR.  

 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro presidenta, 
mencionar que las ultimas propuestas que llegaron por parte de la Regidora 
Patricia ya viene precisadas en este último dictamen, las cuestiones señaladas por 
el regidor Rafael, el cómo se debe distribuir el gasto y el gasto anual, se precisa 
también; se determinó que el espacio óptimo para la construcción de la clínica de 
rehabilitación pulmonar, es un espacio que se encuentra dentro de las 
instalaciones del centro de desarrollo comunitario “CDC 21”, esto para precisar el 
por qué la modificación, los tres millones que se plantean por parte de tesorería 
para el presupuesto 2023, son tres millones de pesos dos para la ampliación del 
capítulo 1000 y un millón de pesos seria para el equipamiento una vez que ya este 
construido, luego año con año serian dos millones de pesos los que se requieran 
exclusivamente para el centro. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: La idea es que podamos 
utilizar la mayor parte de los recursos, aprovechar que sí existen trabajadores 
sociales en esta área, aprovechar para que cumplan, estamos buscando esta 
parte de optimizar los recursos, tenemos que contratar personal especializado. 
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Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Se integra también la 
solicitud del Regidor Tonatiuh, se señalan las partidas presupuestales que 
generarían el gasto, las cuales son 2100 y 2500  que son productos 
administración, productos químicos y de laboratorio; 3100 que son servicios 
básicos y 5100 que son para administración, se integra también un inciso T) y se 
modifica el inciso J) para quedar como “Derivado de una reunión  de trabajo con la 
regidora presidenta de la comisión dictaminadora, se propuso contemplar la 
proyección en presupuesto 2023 un monto de 3000,000.00 tres millones de pesos 
moneda nacional para el equipamiento, funcionamiento y personal de la clínica 
rehabilitación pulmonar”. 

Y hay una modificación en el punto segundo, se integra, una vez concluidas las 
labores de construcción del espacio físico de la clínica rehabilitación pulmonar se 
instruye todo lo demás, esto es para señalar y precisar que se firmaría un 
convenio después de la construcción con el presupuesto que ya se tiene dentro de 
las propuestas técnicas, es decir, señala que ya lo tienen contemplado para el 
ejercicio fiscal actual básicamente iniciar la obra, pero luego, en un segundo 
momento, una vez concluida la obra y el equipamiento, se pueda firmar un 
convenio con el DIF para su operación que también sería aprobado, es cuanto 
presidenta.  

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: 

¿Algún comentario u observación respecto sobre lo mismo? 

No.  

En votación económica les pregunto a las y los integrantes  de las Comisiones 
Edilicias de Salud, Deportes y Atención a la Juventud, y a la de Hacienda 
Municipal y Patrimonio Municipal si es de aprobarse, y quiero dar cuenta de la 
presencia de la regidora Sofía de manera virtual. 

A favor 

Aprobado por unanimidad.  

Quiero aprovechar este espacio una vez aprobado gracias infinitamente por 
enriquecer este dictamen, por sus aportaciones en favor de las y los ciudadanos 
que creo van a hacer muy beneficiados para poder asistir a esta clínica de 
rehabilitación. Quiero dar las gracias a las y los integrantes de la Comisión Edilicia 
de Hacienda. 
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IV. CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN. 
 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: No habiendo pues otro 
asunto a tratar, agradezco la asistencia de todas y todos ustedes. Siendo las 10 
horas con 24 minutos del día 28 octubre del 2022, se dan por clausurados los 
trabajos de la primera sesión extraordinaria de la Comisión Edilicia de Salud, 
Deportes y Atención a la Juventud. Muchas Gracias.                                                                           

                                                                                                                                                               
LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, DEPORTES Y 

ATENCIÓN A LA JUVENTUD 

 

 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano 
Presidenta de la Comisión. 

 
 
 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres 
Vocal de la Comisión. 

 
 

 
Regidor Luis Cisneros Quirarte 

Vocal de la Comisión. 
 

 
 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. 
Vocal de la Comisión. 

 
 
 

Regidora Mariana Fernández Ramírez 
Vocal de la Comisión. 

 


